

कार्यशाला नैक प्रत्यायन

दिनांक 06-02-2020 को शासकीय लरंगसाय स्नातकोत्तर महाविद्यालय रामानुजगंज की आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ (IQAC) के द्वारा NAAC प्रत्यायन की तैयारी करने के संबंध में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस कार्यशाला मुख्य अतिथि के रूप में डॉ० एस० के० त्रिपाठी, क्षेत्रीय अपर संचालक, उच्च शिक्षा विभाग, सरगुजा अम्बिकापुर शामिल रहें। मुख्य वक्ता के रूप में डॉ० जी०ए० घनश्याम, रायपुर एवं प्रो० वेणु गोपाल जी रायपुर ने विस्तार से नैक के सात क्राइटेरिया को विश्लेषित किया। जिसमें उन्होंने विभिन्न गतिविधियों के महत्व को बताया साथ ही प्रपत्रों के संधारण कैसे किया जाये व महाविद्यालय की वेबसाइट अपडेट रहें, इन बातों पर विशेष बल दिया इस कार्यशाला में जिला –बलरामपुर–रामानुजगंज के सभी शासकीय महाविद्यालयों के प्राचार्य, IQAC कॉडिनेटर और नैक प्रभारी तथा दो कैंपस एम्बेसडर उपस्थित रहें, साथ ही शासकीय लरंगसाय स्नातकोत्तर महाविद्यालय रामानुजगंज के प्राचार्य डॉ० आर० एस० अग्रवाल, डॉ० आर०बी० सोनवानी, सहायक प्राध्यापक, नैक प्रभारी श्री अगस्टिन कूजूर, श्री एस० के० धारी, सहायक प्राध्यापक, श्री रमेश कुमार खैरवार, सहायक प्राध्यापक, क्रीडा अधिकारी, श्री विश्वास विश्वकर्मा, के साथ-साथ सभी अतिथि व्याख्याता एवं गैर शिक्षणेत्तर कर्मचारीगण भी सम्मिलित रहे।

लरंगसाय महाविद्यालय में एनएएसी पर जिला स्तरीय एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित

लखनभरत रिपोर्टर रामानुजगंज.
www.laxnabharat.org

स्थानीय शासकीय लरंग साय महाविद्यालय में एनएएसी पर जिला स्तरीय एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में डॉ० एस० के० त्रिपाठी क्षेत्रीय अपर संचालक उच्च शिक्षा विभाग एवं विशिष्ट अतिथि द्वय के रूप में प्रो० जी०ए० घनश्याम एवं प्रो० वेणु गोपाल स्टेट डायरेक्टर रायपुर रहे।

आयोजित कार्यशाला का प्रारम्भ माँ सरस्वती की वंदना एवं राजकीय गीत के साथ हुआ। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि ने कहा कि संसाधनों की कमी के बावजूद प्रत्येक महाविद्यालयों को एनएएसी करवाना है। संसाधनों की कमी के कारण कुछ परेशानियाँ आएंगी किन्तु

पेशानियों के बीच काम करने में मजा है। विशिष्ट अतिथि प्रो० जी०ए० घनश्याम ने एनएएसी के बारे में विस्तारपूर्वक बताया और कहा कि प्रत्येक महाविद्यालय को एनएएसी करवाना है। एनएएसी पर कैसे काम करना है एवं डाटा को अपलोड कैसे करना है इसके बारे में उन्होंने विस्तार पूर्वक बताया।

क्रीडाधिकारी विश्वास विश्वकर्मा के द्वारा किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य अरएस.अग्रवाल ने की इस कार्यक्रम में एसके.धारी, रमेश खैरवार, रामजीत राम, रमेश गुप्ता, रोहित पैकरा, सम्माल सिंह, नैक कोऑर्डिनेटर सहित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। उप प्राचार्य डॉ० आरजी.सोनवानी के द्वारा आभार व्यक्त किया गया।

कार्यक्रम का संचालन









